

杏林製薬株式会社

東京都千代田区神田駿河台四丁目6番地

Drug Information

・表示変更のご案内・

気道粘液調整 · 粘膜正常化剤

ムコタイン シロップ5%

〔500mL×1本〕

謹啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、この度、**気道粘液調整・粘膜正常化剤「ムコダイン®シロップ** 5 %**」〔500mL×1本〕**包装につきまして、製品個装箱への製造番号/使用期限の表示方法を変更させていただくこととなりましたので、下記にご案内申し上げます。

今後とも引き続きご用命賜りますよう何卒宜しくお願い申し上げます。

謹白

記

【変更内容】

■製品個装箱(情報表示欄)への製造番号/使用期限の表示方法を変更いたします。

〔変更前〕「

規制区分					
含	量	1mL中 50mg			
容	量	500mL			
包	装	褐色瓶入包装			
貯	法	室温保存			
製造番号使用期限		T039 2018.05			

〔変更後〕

規制	区分				
含	量	1mL中 50mg			
容	量	500mL			
包	装	褐色瓶入包装			
貯	法	室温保存			
製造番号		T 0 4 1			
使用期限		2018.07			

「インクジェット方式」から「レーザーマーカー方式」に変更いたします。

※瓶ラベルならびに[500mL×10本]包装につきましては、変更ございません。

【出荷開始予定】

品名	包装	統一商品コード	GS1 上段:販売包装単位 下段:調剤包装単位	変更前最終 製造番号 (使用期限)	変更後初回 製造番号 (使用期限)	出荷開始予定			
ムコ<i>雪</i>イン シロップ5%	500mL×1本	060-00373-7	(01)14987060003734 (01)04987060503732	T039 (2018.05)	T041 (2018.07)	平成28年9月下旬			

※統一商品コード、GS1(販売包装単位、調剤包装単位)、サイズ/重量/梱包入れ数は変更はございません。

変更品につきましては一定期間、個装箱ならびに梱包箱に (表示変更品) と表示しご案内いたしてまいります。また、順次出荷とさせていただきます関係上、出荷開始時期は若干変動する場合がございますが、その節はご容赦賜りますよう何卒宜しくお願い申し上げます。